UNN 3
=1 ad =
s2DeUITMIANY

9

=2 0911 A Yo =2 < Y ax =
Gl‘Llﬂﬁﬁﬂ’HWﬂi\iuUlﬂﬂTﬁuﬂﬂlﬂUWﬁﬂ']'iﬁﬂ‘]el"l NIFNUIIVIINUDYA ITNITANHULAL

=

a Y A Y a o Yy { Y v A Yy Y Ay
NITAUNTICHUDYA LWﬂiﬁlﬂﬂﬂ'ﬂN%’m‘ﬂu UlWUlelﬂ“Vlﬂﬂﬁ’fN ATUDIU L‘Wﬁ]alﬁllﬂwﬁﬂulﬂﬂ"lﬂ

a U

= =\ 9 v A = 1 dy
NISANHINAIINYNAD mmwamaﬂﬂm”lﬂu

=
3.1 VUM IANH
= Qsl/ dy YR 9 1Y 4 1 [
sllf’J‘]JLGllﬁﬂ']'iﬁﬂH"lﬂiﬂu"lﬂﬂﬂH1’1]']ﬂsll'f)ﬂsljflﬂ']'iffllﬂ"ﬂelﬂ!ﬁ"lll!lfﬂﬂﬁ'ﬂﬂﬂ?llﬁ'lelﬂ‘]J
= 9 A Aa T 9 A Y = A [ ' Y
ﬂTiﬂﬂETﬂJ@HﬁlWNL@]ﬂJ%Tﬂllﬁﬁ\‘lm@yjﬁﬂu"]ﬂ']flsl@sll@lll"ll@]ﬂ']iﬁﬂ’l%l']‘l/]!l,ﬂﬂ!ﬂu 2 dU ]lﬂll,ﬂ

E = a ooy =
VOUAHOY Lazvouwnllszaing Iﬂﬂllﬁ”lflaglﬂﬂﬂﬂ\i@@]lﬂu

3.1.1 Yo ULAIHeN
Lﬂy = z dy Y o = 9 a (% 4 J
o lumsdneaseil IdinmsAnsdunuuaznans uunuroHaad U nUd
yd'd YY) o [ [ = 1A 4 d +
Ifinfivanviegage 3 suauludunedunite T iadoslva o inudnoula inudidig uag
4 a = 9 a [ Qy a 4 A A

udlafi Ty TagAnEIAUNUMINAAADTY HASTATIEHRNANDUUNY AD  F2EIAAUNY
(Payback Period) yjaA1il991iugnF (Net Present Value) #agonsIHanoutnuuias (Internal

Rate of Return)

3.1.2 vauailszrins
= e’j d"d 1 a 9 J a 9 o =
YszannslumsAnyiniall fe Uszsu  nguwaa ldinud tazausn gieTw
Aa S Y o o o v A A Y £ o R a o 4
wag aud 131 lusunedunste 39 iaFee vy s Iasamsniladiuanilawandam
Y
o 1 1 a d o a o 1
$1u9u 2 ngu Ao nguraa ldinud SwauanTn 38 510 tagsuIuRAaNTsUNUThuThaw

SAUTNFN 41 518 52951191 79 18( ediua, 2552 : eou'lail)



41

3.2 35mM3fnm
3.2.1 MsUsIVIINYOYA
@ o <
1) Yoyalgugd (Primary Data) lTannmsdunibal Ineluuuaouniuiy
o Y '3 1 a 9 4 a 9o =\ a ) Y
uuani Tasiimsdunisailsesunguedn ldinud tagaunFndiodwaaanud 181y
[ [ [ = VA Y £ o &£ a o d o
BUNOAUNI 1Y T TAroa il MU13 10 TATINIRIIAIUAHTRHEAN BN $1UIU 79 518
Y a a Y Y Y Y o A
2) YoyanAund (Secondary Data) TavInmsnuadazsIsmdeyaanyiisde
A A 9 = = ] 9 Y} A '
NIAIT BNET UHAZUNANUNNGITOI TN DINMIANEIAUAN ToyaRmauns luszuy

poulall

3.3 n30ailenldIumsfinm
A4 A dq 9 ¥ A ! . !
inyealieNn g lumssiusindeyans unaouny ( Questionnaire)  1ABLI
[ '
suvaeuMueRMiiY 3 AU
1 A 9 o A v Y £ 3 a 9o =) Aa
amn 1 doyans linerdudaeunuuaeunwduiluanFndio1snman
1) Y o [ % v A A 9 £ o = a [ 4 = [
wnud 18y dunedunse Sandamodlvt IdsawInssmanidwaniliwdadual Py
anBUZMIHY TTAUMIANYT 01y AU UTumanaa 15mMsIadmie mItvua
o ] 4 o a Aa o 4 I
simdmnie Jyvwaggilasianeiumsnaanaaduainud 1 Hudu
] ~ 9 = v Y a A o 4 9 o (% 4
amn 2 Yoyaneatudunumsaaanansusiinud 1 Taoiimsduniyel
1 a J
Uszsrunguwan lfinud

[l A 9 A [ a a [ 4 ) Y o
aIUN 3 “llf’JZJal,ﬂEJ’Jﬂ’lJWaﬁ@llLL‘VILlf‘ﬂﬁNﬁ@Nﬁ@]ﬂﬂ!“ﬂLﬂﬂJﬁlliJTﬂﬂWTﬂﬁ

U

1% 4 1 a 9 o
ﬁMﬂWHﬂlﬂi$ﬁ1uﬂQNWﬁ§ll‘lNLﬂNﬁ'

a dy
3.4 M3ANIZHVOYA
Foyansrusw lannuuuaeunmszihinduiamszeznaAunu (Payback
Period) 3aA11]9911UgNT (Net Present Value) 4agd931HAABUUNUIINATAINY (Internal Rate
E
of Return) Iagiisieazdealuuanazaiuaias il
\ d' Y Q:l a Y o = a t4
dauil 1 Yoyand llvesmniaginorTnmaanudlsi
° a 7Y A Y ° A Y
Mimsanszideyai ldnnuuuaey Tasduranminnud (Frequency) 309
o a 9 Aa Y ) [ [ LY = ld' 9
ay(Percentage) Iaoimsaounmasndrannud 1 ludunodunite sandameslwidih

32 TATINT WAL AN ITIHAA S UM T IUIU 79 518



42

v
Y a2 v Y

aIun 2 YoyanenfununumsHannud 13

Q

{ [ J 1 a J v 1 Y
Poyan ldninmsdumuaidsesunguwan linud Jseazideansae 11
1. Mo lumsasnu dsgnoudae

( D TseSeunldlumswaanud il laun Tsanda Tsuduld vazlsaudy

L 1A a 1
(2) sneunlFvudeduduazAnnogna
4 A a A A =] 4
( 3) insostiouazgUnsainldlumsnan laun aeelvaj @eedn nTela

= A = % 9 y 1 1 =4 A A U A <
Gl“l_lllﬂ !ﬂjﬂ\‘ﬁﬂigﬂﬂllil NIy anuLnue Noses 50U tnTouth LaznTe gL

[ a

2. é]’unmmﬂumqmq

q

MIMATEHAUNUIAAUNIIATI Usznoudas TngAUN1INTI ATTITUNNAST
1 Y a ) a A A 9 9 1 Qy a o 4 [ a
ldnelumswan Tasdunaunnlsnannaaldvazdunuassuvewanduniuaazaiia

4
Tl udunuiauvestigiufeiing. 2552 fil

)

v Y
Y

(1) nnAUN1ATI Ao AunuigeingaundnanveA1AuNaN AuImeIN

Q

[

Y Aa a Y '
@unumaﬂUﬁumLmazﬂizmm

24 ]

9
AunuingAuNNATIADTY =

] Y
ulsuanras la@u)

J 1 g a
(2) AWTINUNNATY Imsuuaiiu 3 LAUD ﬁ@ wam Useney HASUITY Tag

E4
~

MIAAAIAINIIUIULTINY HATTIHIUUTINY T arIA Ty 1de
AUNUATINUNNATY = §uduhiay x AussnuSwaY x
UIUAUNY
3) alelumsnan dszneudis a'lilih Audeusia wazaldaeous

lumsnan Tagduiuoin & _
aunuanlsiglunisnaa

Y
aml¥nelumsnanaosu =
a A A Y g
USuanwan 1a@u)
1 91 a a ol Y a o

3. 1910 lumsuTHs Msaas1za 15918 lunsuTHIT IngmuIaIgsnsINUe

a A 1 Y A a Y 1 Y o A = A A
[umou taza l¥neaulunisusnis Taelvdluailselunsautuauvesilsiunedl w.a.

a9

2552



43

U ~ 9y a (Y] a a v d Y
aIun 3 ﬂlﬂ?&ﬁ!ﬂﬂ)ﬂﬂﬂﬁﬂﬂﬂ!!ﬂu%1ﬂﬂ1§NﬁﬂNaﬂﬂm°ﬂ!ﬂN?ﬂN
a 9 = A Yo o ]
Na@ﬂﬂllﬂu%WﬂﬂWiWﬁﬂlﬂN?ﬂM ﬁNWﬂﬂQNﬁﬁ@ULL‘Wu‘V]‘lﬂﬁﬂﬁ]'lﬂﬂ'lﬁzﬂTWlﬂ‘c’J
a Y] 4 9 d A 4 Jd + o a
Nammmmuﬁﬂlu 31NV AD LﬂﬂJﬁﬂ@uTﬂ Lﬂummguazmuﬁiﬂﬂu

v Ay ¥ o ¢ ' A v 7 o A 7
GU'E)ﬂJuﬁVIulﬂﬂ']ﬂﬂ']iﬁ'llﬂ'ﬂelmﬂﬁg‘ﬁ']uﬂq‘i\lNﬂ@'llllllﬂilﬁ HIUTIUATICUNAADULNU

A

a a [ 4 Il 4 a A,
Tagswanmsnaanansaainud 19 TasldnTolion1anisnu 335 aAs

(1) szzMAUNY (Payback Period)

v
=

A A A a A ° Yo '
I2YLIANAUNY D 32YSLINN ﬂﬂiz83L3a1ﬂuﬂu1ﬂﬂﬂTﬂTlliVlhlﬂiﬂﬁ]TﬂIﬂﬁ\iﬂ1531
9 J =2 Y o 1 A AL o d'dy 2 o a
1‘]153flxnaTuWuwnvlﬁi]\jfl]%ﬂlllﬂlliqﬂfﬂ18ﬂﬂﬂUL5NLL5ﬂWﬂﬂ Gﬁﬂﬂ11§1umuﬁu1ﬂﬂﬂﬂ11iq1ﬂ‘ﬁ
2 1
ﬂﬁﬁﬁﬂﬂ?ﬁi?uﬁﬂﬁunuﬂ’mﬂ1§Nu ﬂ@ﬂ!ﬁﬂl!agﬂTLﬁﬂN51ﬂ1
2) gaﬁﬂ%gﬁ’uq N5 (Net Present Value)

1 o o a A 1 1 1 o a [y ad' Yo

Haﬂ’lﬂﬂﬂﬂuq%‘ﬁ o Namdiz‘ﬂ’JNyamﬂﬂﬁgﬁJummﬂimmmﬁmquﬁm%m

v Aa A { a AA o 1 Y 9 o
Aapa InTIMInURUaINUSUTn TaennszuaIuaagnininmyamilagiiuogl4aas

1 T v oazl (; § Y [ 1 ) [ J
AuaamNUEATIHan DUNUTUMNADINT HTBoATIMYeINY TgasTumsfmiuim dail

NPV = CF, -1
(1+k),
1 o o Aa I @ Qa: 19 1 o o a
mmiﬁ;nuqm( NPV) luuan 28au51UIATINTHY memﬂwuuqm( NPV)

Y
0
< a { ' @
Wuavezdfas Tasems hii lasamsaeuuatsInsanms szasulasemsiinailagiiu
a I~
gns (NPV) 1uuIngaga
(3) ONTINANBUUNUNUNDI A (Internal Rate of Return)
% ~ Yy a A [ A ) 1 Y o 9 a [ Y
saswaneuMUNLiLG Av oas i lasdud i ldnszuatuaasuminy
a 1 Ao A am o < =} v Aam ~ 1 ~
NISUARUAATIENDANUAD NPV = 0 ITMIMUIUNMUBUNIITNITUBY NPV tilgauan)asy
[ 1 @ oa/l o [<f @ 1 1 ™
msldonstaamandnsmaneuunuIuduuunITasItaIaan HaIEAINNTZNe Ia
1 o o a Y Jd o A 9}091} A v zﬂy A =
yamilagiugnsiumiiugud dasaami Iaiunesaswano Ui UFoanildAdn

9/

o o d‘ a o 9 o [ dy
anuensnlumsiim lsiunsaveslnsanmsiues Taeldgaslumssuuasi

NPV, = CF -1

(I+1),



44

MENTIHANDUUNUNUNDTA ( IRR) HAIANINHMTOMINUSATINAADUUNUNADINT
o Y o A Y a Ay '
110 1A59Ms Araanululasansiu uazdivaswaneuUNUALNDSI ( IRR)  UATesN

o Ay =2 v :]1
f]ﬁi1Wﬁ@]f]‘]JLmuTWI'EJ\‘IﬂTi%1ﬂIﬂ§\1ﬂﬁ m"l,umiamuﬁluimqmiuu



